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Председник Сирије Башар Асад у интервјуу америчкој телевизији Си-Би-Ес изјавио је да
је Русија поуздани савезник Дамаска и да тежи постизању мира у свету. Говорећи о
борби са „Исламском државом“, сиријски лидер је истакао да су исламисти значајно
попунили своје редове, од када је коалиција на челу са САД почела да бомбардује
њихове позиције.

  

  

У свом интервјуу телевизији Си-Би-Ес, сиријски лидер Башар ел Асад је изразио
мишљење да се Русија брине о читавом човечанству и залаже за успостављање
равнотеже снага у свету, међународну стабилност и решавање питања дипломатским
путем. Након тога, политичар је истакао да је Русија за Сирију поуздани савезник који
свим снагама жели да помогне.

  

„Сигурно, њихов циљ је да се уравнотежи светски поредак. Није ту ствар у малој држави
као што је Сирија. Нити је реч о неком великом интересовању за Сирију, јер су се они
могли заинтересовати и за другу државу. Ради се о будућности целог света. Русија
жели да буде велика држава која има сопствени глас у будућности овог света“, навео је
Асад.

  

Председник Сирије је више пута поновио да Кремљ и Дамаск имају сличне циљеве. Обе
земље, као и Иран, теже ка „стабилности и решавању питања политичким путем“.
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„Сирија и Иран и Русија имају исти поглед на конфликт“, нагласио је Башар ел Асад.

  

У исто време, према речима сиријског лидера, западне државе воде непријатељску
политику према Русији, јер не желе да се помире са њеном самосталном позицијом у
међународним пословима.

  

„Запад, посебно САД, уопште не признају партнере. Они само знају за своје присталице.
Чак ни Европа није партнер Сједињених Држава“, навео је Асад.

  

Говорећи о борби међународне коалиције са терористичком организацијом „Исламска
држава“, сиријски председник је изразио мишљење да неке државе из коалиције не
желе да се ослободе ИД, већ желе да оставе ову терористичку структуру, како би с њом
претили другим државама и уцењивати их. Зато, по његовом мишљењу, још увек нема
озбиљне борбе са тероризмом.

  

Према подацима владе у Дамаску, број припадника Исламске државе је само порастао
од када је међународна коалиција почела своју антитерористичку кампању.

  

„По неким проценама, сваког месеца у њихове редове у Сирији слива се до хиљаду нових
екстремиста“, рекао је Асад.

  

(Спутник)
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